Kisa BS

KM-Par omgl - Féranméalan 2020-03-04

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 196.6 68.25 Kent Hidsj6 - Sven-Arne Svensson 17658 1030 Kisa BS
2 13 181.0 62.85 Tomas Holmberg - Claes-Gdran Blixt 9167 12046 Kisa BS
3 5 177.1 61.51 Jonas Hijelte - Risto Laine 88994 88882 Kisa BS
4 6 170.3 59.13 Jorgen Damm - Morgan Johansson 88999 88993 Kisa BS
5 14 170.0 59.03 Gote Olauson - Benny Andersson 12300 12301 Kisa BS
6 4 168.0 58.33 Bo Flyme - Peter Hahne 2260 1187 Kisa BS
7 11 137.0 47.57 Tommy Larsson - Bertil Bjorck 78648 1025 Kisa BS
8 2 136.0 47.22 Jan Friberg - Bosse Larsson 56765 56769 Kisa BS
9 7 133.7 46.43 Hakan Lennartsson - Per-Arne Ekholm 18063 65413 Kisa BS
10 15 129.0 44.79 Jyrki Niskala - Fredrik Banck 65402 21847 Kisa BS
11 9 122.0 42.36 Christer Frisk - Bertil Melkersson 43398 1022 Kisa BS
12 8 121.1 42.06 Agneta Lindblom - Lillemor Dahlqvist 17656 18677 Kisa BS
13 16 121.0 42.01 Ylva Skidld - Sture Strémberg 19968 8061 Kisa BS
14 3 113.1 39.29 Dag Johansson - Torbjorn Forsén 88495 88512 Kisa BS
15 10 92.0 31.94 Inger Andersson - Harriet Albinsson 44434 44436 Kisa BS
1 4 K742 Basta kontrakt 2 & KKn63 Basta kontrakt 3 & EKn6532 Basta kontrakt
Nord vE1065 4¢ OD-1100 Ost v EK743 24 S =110 Syd v- 44 S =420
Ingen * K7 NS +54 ov + D92
#EK2 & ¢ v o N &53 & ¢ v a N #ED109 & ¢ v & NT
4ED6 49 N8 4409 4 4 E10987 4D5 N8 8 88 7 |4K98 «D10 N 117 4 108
vK8 v DKn973 S 84494 v Kn6 vD1095 S 8 8 8 8 7 | vDKnl108765 vE92 S 107 4 108
¢ E6432 ¢ DKn985 0499 37 ¢ Kn7 ¢ D9832 O5555 6 |+Kn8 ¢ K7543 026935
#DKn9 4105 V49947 #KD87  #Kn6 V555056 |6 *K42 V26935
4 Kn10853 442 a74
v42 v 82 v K43
+10 + EK106 + E106
#87643 #E10942 #Kn8753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 24 N+2 +8 170 120 00|13 3 24 V-3 vA 150 120 00| 1 9 44 N= v2 420 11.0 1.0
4 15 24 N+1 ¢+Q 140 100 20| 4 15 2y N+1 +Q 140 100 20|13 3 44 N= v2 420 11.0 1.0
1 9 4¢DO-1 &J 100 70 50|10 5 INO= *T -90 80 40| 4 15 4v V-1 aA 100 70 5.0
11 2 4¢DV-1 &K 100 70 50| 8 16 24 V+1 vA -140 6.0 6.0 8 16 4v V-1 A 100 70 5.0
10 5 3¢ 0= ') -110 40 80| 1 9 3NN-2 +Q -200 40 80| 7 14 44 N-1 vA -50 40 8.0
7 14 2y O+1 *T -140 10 11.0| 7 14 2NS-3 48 -300 10 11.0({10 5 44 N-2 vA -100 1.0 11.0
8 16 3v O= *T -140 10 11.0(11 2 3NN-3 +Q -300 10 11.0(11 2 44 N-2 vA -100 1.0 11.0
6 - 7.1 6 - 7.1 6 - 7.1
4 & E96432 Basta kontrakt 5 D9 Basta kontrakt 6 & KKn4 Basta kontrakt
Vast vKn 4v V =-620 Nord v Kn83 2¢ N =90 Ost vED10 5v SD-3-500
Alla + KKn643 NS + E853 ov + 87
«D & ¢ v aN #D1064 & ¢ v aN #Kn9743 & ¢ v aN
«4DKn 410875 N7 7 36 3 4Kn762 #K84 N8 86 66 4107632 «ED9 N6 2833
vE9732 vK10854 S77363 vED64 vK1052 S 886 66 vKKn7 v8 S72813
¢ E98 + D10 O5 5 106 9 + K6 ¢+ Kn94 055776 ¢ 103 ¢ EKDKN965 O 6 115 9 9
#943 *EK V 55 106 9 *K72 #Kn98 V55776 *K82 #106 V 6 115 1010
oK 4 E1053 485
vD6 v 97 v 965432
¢ 752 + D1072 ¢ 42
#Kn1087652 #E53 #ED5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 24 N= v5 110 120 00| 5 9 2vV-1 4Q 50 120 0.0| 2 10 44 V-2 9 200 12.0 0.0
5 9 3vO+1 oK -170 100 20| 1 16 3« N-1 +9 -100 100 20| 1 16 5¢ O-1 v9 100 10.0 2.0
1 16 3v O +2 s K -200 70 50| 2 10 2vO= 2 -110 80 40| 7 13 3NV= *3 -600 8.0 40
7 13 3vy O+2 aK -200 70 50| 7 13 1v O+2 v7 -140 40 80| 5 9 4eV= vA -620 40 8.0
2 10 4v V= *Q -620 40 80| 8 15 2vV+1 +Q -140 40 80|11 6 44 V= +8 -620 40 8.0
11 6 44DN-4 &K -1100 20 100|11 6 1lv O+2 2 -140 40 80|14 4 44 V= +8 -620 40 8.0
8 15 44DN-5 ¥5 -1400 0.0 12014 4 2vV+2 ¢ A -170 0.0 12.0| 8 15 3NV +1 vT -630 0.0 12.0
- 3 47| - 3 47| - 3 4.7
7 & K64 Bésta kontrakt 8 & K108432 Bésta kontrakt 9 4 E1043 Bésta kontrakt
Syd v DKn62 3NT V =-600 Vast v10 34 N =140 Nord vE764 44 N =420
Alla ¢ 752 Ingen +97 ov + D9832
D84 LI #KKn96 & ¢ v &4 N »- & ¢ v &4 N
& DKn5 498 N3 356 D7 465 N55596 4 K5 4 Kn7 N 4 8 7 105
v383 v K1094 S 3356 vE943 vDKn87 S655 96 v 95 v KKn832 S 59 6 106
+ K106 ¢ EKn94 09 987 ¢ ED63 ¢ Kn85 077847 ¢ Knl107 + K64 08 46 36
#KKn962 #E105 V99387 D108 #E754 V87847 #ED10764 #Kn83 V846 36
4 E10732 & EKn9 4 D9862
vE75 v K652 vD10
+ D83 + K1042 ¢+ E5
*73 *32 #K952
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 15 34V-1 44 100 11.0 10| 1 15 34 N+1 v7 170 120 0.0| 1 15 44 S+1 v9 450 120 0.0
2 9 3aV-1 4K 100 11.0 10| 5 16 4v V-3 aA 150 100 20| 5 16 44 S= v9 420 100 2.0
6 10 24 S-1 +5 -100 80 40| 6 10 24 N+1 4 140 70 50 2 9 34S+1 v9 170 8.0 4.0
8 14 INV+1 v6 -120 6.0 6.0|13 4 34 N= vQ 140 70 50|13 4 34S= v9 140 6.0 6.0
3 11 34+ V+1 a4 -130 3.0 9.0| 8 14 INV-2 48 100 40 80| 6 10 2¢ N+1 «3 110 40 8.0
13 4 3#V+1 a4 -130 30 90| 2 9 24N-1 vQ -50 20 100| 3 11 3v0O-1 46 100 2.0 10.0
5 16 24 S-2 v8 -200 0.0 120| 3 11 2vO= *3 -110 0.0 12.0| 8 14 44 S-1 v9 -50 0.0 12.0
-7 56| - 7 56| - 7 5.6
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10 4 ED75 Basta kontrakt 11 4 EKn Basta kontrakt 12 ~E9 Basta kontrakt
Ost v7 2NT S =120 Syd v4 4v V =-420 Vast v 10865 2NTV =-120
Alla ¢ Kn743 Ingen ¢ KKn87652 NS + Kn10642
#DKn64 & ¢ v & NT #D102 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
« K32 4 Kn984 N7 9 46 8 4 K8632 495 N57 346 10 « KDKn53 N6 6 56 4
vED1086532 vKn S7 96 6 8 vKnl1095 vED82 S57 346 vEK9742 vKn3 S6 656 4
*- ¢+ ED62 054765 ¢ED ¢ 103 0859 8 4 ¢ 975 + D83 O6 7 86 8
&53 #K1092 V54765 *75 #EK963 vV 8 5108 7 #E109 D84 V677¢638
» 106 «D1074 4 87642
v K94 v K763 vD
+ K10985 +94 ¢ EK
»E87 *Kn84 #KKn653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 16 4v O-2 a7 200 120 00| 1 14 3¢ N= 9 110 120 00|13 8 4v V-4 &7 200 12.0 0.0
3 10 4v V-1 v4 100 70 50| 3 10 2¢ N= 45 90 100 20| 3 10 4v V-3 «7 150 100 2.0
7 11 4v V-1 «Q 100 70 50|13 8 4v0O-1 +9 50 80 40| 1 14 3v V- s A 50 50 7.0
13 8 2v V-1 «Q 100 70 50| 6 9 3¢ N-1 *K -50 6.0 6.0 2 16 3vO-1 *A 50 50 7.0
15 5 3v V-1 «Q 100 70 50| 2 16 3vV+l *7 -170 30 90| 6 9 240-1 + K 50 50 7.0
6 9 3vV= *4 -140 20 100|15 5 3vV+l v4 -170 30 90| 7 11 3v V- s A 50 50 7.0
1 14 5¢ S-3 vA -300 0.0 12.0| 7 11 5¢DN-3 K -500 00 120|15 5 2vV= *7 -110 0.0 12.0
4 - 7.0 4 - 7.0 4 - 7.0
13 4 Kn652 Basta kontrakt 14 « D1064 Basta kontrakt 15 aE4 Basta kontrakt
Nord v 94 5v O =-650 Ost v6 5NT O =-460 Syd v Kn1098 54 V D -3 500
Alla + DKn108 Ingen ¢ 7543 NS + EK97
»Kn87 & ¢ v & NT #DKn63 & ¢ v & NT »D104 & ¢ v & NT
« KD1098 &- N55146 « E82 & Kn975 N452 42 4 DKn8762 «K109 N8 7 7 2 10
vKKn876 vED53 S55146 vEK732 vKn98 S46 242 v63 v EK52 S9 77110
¢ E62 4743 o7 7 117 7 + D9 ¢ E82 09 7 119 11 .- 41086532 O 3 5 4 8 3
»- #D96542 V77117 6 #1094 #EKS8 vV 9 7 119 11 #98752 »- V 35483
4 E743 4 K3 453
v 102 vD1054 vD74
+ K95 + KKn106 + DKn4
#EK103 *752 #EKKn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3v V= +Q -140 120 00| 7 10 4v V-2 «Q 100 11.0 10|14 5 3NN+2 +8 660 12.0 0.0
1 13 3v V+l +J -170 90 30|15 2 4v V-2 v6 100 11.0 10| 3 9 3NS+1 42 630 8.0 4.0
15 2 2v V+2 8 -170 90 30| 1 13 4v V-1 +5 50 70 50| 7 10 BNN+1 vA 630 8.0 4.0
14 5 3v V+3 aJ -230 60 60|14 5 4v V-l *7 50 70 50(|15 2 3NN+1 vA 630 80 4.0
7 10 4v V= *7 -620 30 90| 4 11 INVH1 3 -120 40 80| 1 13 5#S-1 +Q -100 3.0 9.0
16 6 4v V= +Q -620 30 90| 3 9 3NO= oK -400 20 100| 4 11 4vyN-1 +4 -100 3.0 9.0
3 9 3yDV+1l +¢Q -930 0.0 120|16 6 4v V+l *Q -450 00 120|16 6 44DV= vJ -590 0.0 12.0
8 - 5.0 8 - 5.0 8 - 5.0
16 «D74 Basta kontrakt 17 & Kn105 Basta kontrakt 18 «ED102 Basta kontrakt
Vast v K74 64 N =920 Nord v KDKn94 34 N =140 Ost v K62 34V =-110
ov + K107 Ingen 463 NS 4973
»EK87 & ¢ v & NT «D108 & ¢ v & NT *K43 & ¢ v & NT
4632 #EKKn985 N 1211117 11 4 E93 «D4 N769 97 K643 48 N4 4677
v106 v9532 S 1211117 7 v63 vE102 S76997 vDKnl103 vE74 S44677
¢ 8643 ¢ D5 011161 ¢+ DKn1075 ¢ E842 057 335 ¢+ D104 + E862 088766
#6432 &5 Vi1i161 »765 #Kn942 V57335 #65 #DKn1098 V 9 8 7 6 6
210 4 K8762 & Kn975
v EDKn8 v 875 v 985
¢ EKn92 + K9 ¢ KKnb5
#DKn109 #EK3 *E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3N N+2 aA 460 120 00| 2 14 2vy N+3 «Q 200 120 00| 4 10 24 N= «Q 110 12.0 0.0
15 6 5&N+1 «K 420 90 3.0| 5 13 24 S+2 +Q 170 100 20| 8 11 2NV-2 42 100 10.0 2.0
16 3 5¢ N+1 aA 420 90 30|15 6 4¢ V-3 vK 150 80 40| 2 14 24 S-1 *6 -100 6.0 6.0
5 13 24DO-1 #Q 200 60 60| 9 7 24 S+l +Q 140 50 70| 5 13 24S-1 vQ -100 6.0 6.0
8 11 4v S-1 46 -50 40 80|16 3 34 S= +Q 140 50 70|16 3 24S-1 *Q -100 6.0 6.0
2 14 6NDN-1 oA -100 1.0 11.0| 4 10 INN+1 ¢+2 120 20 100| 9 7 24 S-2 vQ -200 1.0 11.0
9 7 6NDS-1 4A -100 10 11.0| 8 11 44 S-1 +Q -50 0.0 12.0|15 6 34 N-2 *Q -200 1.0 11.0
1 - 8.2 1 - 8.2 1 - 8.2
19 & Kn532 Bésta kontrakt 20 «E108 Bésta kontrakt 21 s E Bésta kontrakt
Syd v 542 64 SD-6-1400 |Vast v K5 INT N =2220 Nord v 109754 3y OD-1100
oV + 1092 Alla + 96 NS + D765
*K52 & ¢ v & NT #EKKn532 & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT
D86 o E N4 1163 « K9 4764 N 139 8 1313 « KDKn6 #1073 N8 9 465
vKKn76 vED98 S4116 3 vDKn98642 v73 S 139 8 1313 vK832  vEDKn6 S89565
+ KD875 ¢ EKn6 O 9 12127 10| ¢Kn5 ¢K108432 O 0 4500 ¢KKn3  +104 05487 8
*6 #DKn743 V 9 12127 10 | %64 «D10 V04500 +D10 *K743 V44868
« K10974 & DKn532 498542
v 103 vE10 v-
+43 ¢ ED7 + E982
#E1098 987 #Kn952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 6v V-1 42 100 11.0 1.0| 1 11 44 S+3 vQ 710 80 40| 9 4 4v V-2 sA 100 12.0 0.0
3 15 5¢ V-1 42 100 11.0 1.0| 3 15 44 S+3 vQ 710 80 40| 3 15 4v0O-1 *A 50 9.0 3.0
6 14 4v O+1 ¢+ 4 -650 6.0 60| 6 14 44 S+3 vQ 710 80 40| 6 14 3NV-1 vT 50 9.0 3.0
10 8 4v V+1 *8 -650 6.0 6.0 9 4 44 S+3 vQ 710 80 40|16 7 3#S-1 s K -100 6.0 6.0
16 7 4v V+1 *A -650 6.0 6.0|16 7 44 S+3 49 710 80 40|10 8 2vO= +8 -110 40 8.0
9 4 4v V+2 *T -680 20 100|10 8 44 S= vQ 620 20 100| 1 11 INO+2 49 -150 2.0 10.0
2 13 6v O= A -1430 0.0 12.0| 2 13 3#N+3 v7 170 0.0 12.0| 2 13 3¢DN-1 2 -200 0.0 12.0
5 - 7.4 5 - 7.4 5 - 7.4
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22 & E842
Ost v9
ov ¢ KKn432
&KD9
«KD10765 #Kn3
v 1052 v EKDKn74
¢ E7 ¢-
#Kn8 #106542
49
v 863
+ D109865
#E73
Par Kontr Ut
1 10 5¢ S= v2
4 16 5¢ S= &K
5 11 49 O- 49
7 15 4v V-2 v9
3 14 44 V-1 v9
6 13 5v O-1 +8
9 8 4v 0+l 49
- 2

Basta kontrakt 23 a2
5¢ S =400 Syd v EKKn1054
Alla + KKn
& ¢ v & NT &#KD43
N5 114 3 4 410986 & EKDKN75
S 5 113 3 4 v D72 v93
072997 + D543 +E86
V72997 #108 &52
443
v 86
¢ 10972
#EKN976
Res Poang Par Kontr ut
400 11.0 10| 1 10 4v N+1 s A
400 11.0 10| 5 11 4v N+1 &K
200 70 50| 6 13 4vy N+1 s A
200 70 50| 3 14 4v N= s A
100 30 90| 9 8 4vyN= &5
100 30 9.0| 7 15 44 0-2 v6
-650 0.0 120| 4 16 34 O-1 v8
5.7 - 2

Bésta kontrakt 24 4 E763
5¢ S =650 Vast v Kn53
Ingen + K76
& ¢ v & NT #K65
N 117 115 6 «D8 4 Knl105
S 117 115 6 vEKD1062 v74
016182 32 ¢ EKn84
V16182 *E94 #Kn873
& K942
v 98
+ D1095
«D102
Res Poang Par Kontr ut
650 100 20| 1 10 3v V-1 s A
650 100 20| 4 16 3v V-1 s A
650 100 20| 5 11 3v V-1 +6
620 50 70| 3 14 2vV= +6
620 50 7.0| 6 13 2v V= v5
200 20 100 7 15 2v V= *5
100 0.0 120| 9 8 3v V= LY
57| - 2

Basta kontrakt

34 ND-1-100
& ¢ v & NT
N6 7585
S6 7585
O7 6 858
V76858
Res Poéang
50 100 2.0
50 100 2.0
50 100 2.0
-110 40 8.0
-110 40 8.0
-110 40 8.0
-140 0.0 12.0
5.7
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